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Adress:

OKTOBER

måndag

tisdag

onsdag

torsdag

fredag

lördag

söndag

v. 39
26

27

28 Styrelsemöte
kl.19 i s115
29 Hockey Ö-vik
Ring Stefan!
30

1

2

BLI MEDLEM - DU
ÅNGRAR DIG INTE!

På gång i
Nationen...

STOPPDAG
GHADDEN:

24 OKTOBER

GH-Dala Nation sitter på
Nationsexp:en (ligger i Byråkratkor-
ridoren innanför Kårexp:en) fredagar
12-13. De aktiva turas om att vara an-
svariga för exp:en. Den som inte kan
vara ansvarig tilldelad vecka får själv
byta med någon annan.

v.39 Anna Fermsgård
v.40 Urban Ericsson
v.41 Anna Widmark
v.42 Helena Norman
v.43 Crister Åström
v.44 Sara Andersson

v. 40
3 Sista anm. öl- o
vinprovning
4

5

6

7 Öl- & Vinprov-
ning
8 Jämtlands Jakt-
gille, se sidan 3.
 9

v. 41
10

11

12

13

14

15

16

v. 42
17

18

19

20 Wasa-resan

21

22

23

v. 43
24 Stoppdag!

25

26

27

28

29 Ärtsoppa och
punsch
30

Wasaresan blev på grund av bris-
tande intresse flyttad till den 20 okto-
ber och är i formen Stjärnkryssning,
det vill säga att man åker kl 18.00 och
kommer hem vid 02-03 någongång.

Anmälan till Ulrica tel. 12 84 64.

Öl- & vinprovningen äger rum på
Mariehemsvägen 19H kl 19.00 och du
bör anmäla dig senast den 3/10 till
Tina tel. 19 31 47. Vi köper i dryckjom
och du betalar ett självkostnadspris
på ca 50:-

Vill du se Leksand spöa MoDo (el-
ler vice versa) så kan du få åka till Ö-
vik 29/9 om du ringer till Stefan tel.
12 84 64 och hör om det finns plats!

Ärtsoppa och punsch är enligt
drop-in principen på Mariehemsv.
19H kl 19.00. Vi bjuder på ärtsoppan
och du pröjsar för punschen. Oklar-
heter? Ring Susanne tel. 19 32 25.

Samåkning Umeå-Orsa
Fredagen 7/10
Väg: E4-Bollnäs-Edsbyn.
Ev. via Gävle-Falun-Borlänge (Om

så önskas)
Åker samma väg tillbaks söndag

16/10.
Vill du åka med så ring Stefan
tel. 090/12 84 64
     0250/51 000 (i Orsa) Till er som sitter och hackar på ma-

trisen (se Neuromancer) kan vi ge
adressen till Nationens WWW-sidor:

http://www.cs.umu.se/~dlvaen/
aen/GHD.html

Varken mer eller mindre, så det
så!!!

MOSAIC!

Har du bytt adress och/eller
telefonnummer?

Skicka ett flyttkort till Susanne
Olsson, Stipendiegränd 4C-110, 907
35 UMEÅ.

I början av nästa månad påbörjas
Bowlingturneringen. Vi bowlar tre
(?) torsdagar, kostnad ca 35-40 kr/
gång (självkostnad alltså). Troligtvis
hinner novembernumret av
GHaDden inte komma ut till första
bowlinggången, så ring Stefan Ohlin,
12 84 64, för mer info och anmälan när
det börjar dra ihop sig till månads-
skifte. Se också alltid anslagstavlan i
samhällsvetarhuset (mitt emot hörsal
C). Där anslås 99% av allt som är på
G.
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Ditt stora tillfälle att få prova
på dina serveringskunskaper:

Servera på
Jämtlands Nations

Jaktgille!
Den 8/10 kl. 19 på Skogis

Vi i GH-Dala Nation kommer att
servera på denna storslagna fest med
uppemot 150 sittande gäster. Jämt-
lands Nation står sedan för servering-
en på vår Brända Bockens Gasque i
december. Nu behöver vi drygt dus-
sinet serveringspersonal som kan
ställa upp denna lördagkväll. Vi du-
kar, serverar och plockar sedan av
borden. Resten av kvällen sköter vi
disken, plockar glas etc., men får ock-
så tid till en och annan dans samt lite
av den mat och dryck som blir över...

Det krävs ingen erfarenhet av ser-
vering! Vi vill bara att du håller dig
nykter under själva middagen och
stannar för att städa. Samt att du har
svart byxa/kjol och vit överdel...

Jag måste bara tillägga att vi som ser-
verat på denna fest tidigare har haft jätte-
kul!!!

För dig som vill vara gäst på
festen:

Priset är 150:- (nationsmedlem-
mar, oavsett Nation) eller 200:- (icke
medlem). Biljetter köpes fr.om. 29/9 i
Samhällsvetarhuset på lunchtid (hör-
salsrundan). I priset ingår fördrink
(typ vargtass), middag (avokado m.
god röra; tjälknöl, potatissallad o
grönsallad; kaka och kaffe). Till ma-
ten dricks öl och rött vin. Före festen
sker en "inskjutning" av nya medlem-
mar (dvs de får skjuta på en papper-
sälg - kul idé, eller hur?!).

Frågor om/anmälan till servering-
en? Ring Susanne Olsson, 19 32 25.

Frågor om festen? Ring Karin
Wallin i Jämtlands Nation, 19 55 72.

2 ägg
3 dl socker
150 g smält smör
4 dl mjöl
1,5 dl mjölk
3 msk kakao
1 msk vaniljsocker
1 msk bakpulver

Vispa ägg och socker poröst. Blan-
da i övriga ingredienser till socker-
kakssmet och bred ut den i smord
ugnsform. Grädda kakan i 225 grader
i ca 8-10 minuter (tills den är färdig
helt enkelt...).

Koka ihop en lagom tjock kräm att
breda över kakan av följande ingredi-
enser:

100 g smör/margarin
2 dl grädde
4 msk socker
2 msk kakao
2 tsk vetemjöl
Bred denna över den något avsval-

nade kakan och garnera med t.ex. ko-
kos, mandel eller hasselnötter.

/Mästerkocken Magnus Thim

Magnus
gottiskaka
(serverades på Stormötet)

Susanne presenterade Gästrike
Hälsinge Dala Nation och Nationens
aktiviteter genom följande punkter:

Under våren anordnade Nationen
brännbollsträning och ställde upp
med tre lag i turneringen. På bränn-
bollsfredagen anordnades en grillfest
för samtliga medlemmar. Tidigare
under våren anordnades räkfrossa
med Wästgöta-Bohus nation.

Under hösten har den avgående
styrelsen planerat bland annat följan-
de aktiviteter:

7/10 19.00, gårdslokalen på Marie-
hemsvägen 19H, Vin och ölprovning
a.k.a. Kulturafton. Anmälan till Kris-
tina Blomkvist senast 3/10.

8/10 Nationen har åtagit sig att
servera på Jamtlands nations traditio-
nella Jaktgille. Alla medlemmar väl-
komna att hjälpa till med
serveringen.

14/10 Wasaresa med övernattning.
Stormötesdagen fanns bara två an-
mälda vilket är för få.

15/10 UKK-fest för de som redan
anmält sig, fyra stycken från Natio-
nen.

9/12 Brända Bockens Gasque—hös-
tens stora fest då Nationen även byg-
ger en halmbock som i Gävle.

Skattkullan Ulrica Lundgren redo-
visade Nationens räkenskaper för
den gångna terminen. Resultatet var -
2013:- vilket förklarades med att Na-
tionen inte hade de planerade
studiecirklarna samt att Nationen är
en ideell förening som inte ska gå
med vinst.

Stormötet tillsatte följande styrelse
Förste Qurator—Susanne Olsson
Andre Qurator—Kristina Selinder
Runristare—Anders Eriksson (om-

val)
Skattkulla—Ulrica Lundgren (om-

val)
Sexmästare—Anna Widmark
Sexmästarinna—Sara Andersson
Klubbmästare—Henrik Ernstsson
Klubbmästarinna—Åsa de Veen
Sportmästare—Stefan Ohlin (en av

grundarna!)
Sportmästarinna—Helena Nor-

man
PR-Boss—Crister Åström
NF-ledamot—Sara Andersson
Internationell sekreterare—Moni-

ca Ohlsson
Dessutom tillsattes följande poster

utom styrelsen
Kulturmästarinna—Kristina Blom-

kvist
Chefredaktör för GHaDden—To-

mas Byström
Fanbärare—Tomas Boman (p.g.a.

störst navel, fortfarande)

Revisorer—P-O Grönberg och To-
mas Byström

Suppleanter—Anna Fermsgård,
Katarina Sigerud, Urban Ericsson,
Magnus Thim, Nina Pekkala, Karin
Hoppe, Ann-Kristin Nordensson,
Anna Meldin samt Erika Hartikainen

Övriga frågor
Stefan Ohlin meddelade att man

tänkt åka ned till Ö-vik 29/9 för att se
Leskand (sic!) möta MoDo.

Crister Åström uppmanade samtli-
ga att försöka få tag i sponsorer till
Brända Bockens Gasque.

Stormöte 20/9

OBS!OBS!OBS!
Vi söker med ljus och lykta efter

folk som vill skriva och ha idéer till
denna utmärkta publikation (den ska
bli utmärktare (grammatik är för me-
sar)). Ring om du vill medverka med
något, allt mottages och det mesta pu-
bliceras!!!

Tomas Byström     tel.19 93 72
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Tack för förtroendet!
Detta tack kommer i första hand

från undertecknad som ni i Natio-
nen valde till Förste Qurator på
Stormötet, men också från hela den
nya styrelsen som presenteras i det-
ta nummer.

Vi skall tillsammans göra vårt bäs-
ta för att uppfylla de förväntningar
som ni har på Nationen. För att kunna
det måste vi bara få veta vilka dessa
förväntningar är! Ring därför gärna
t.ex. mig eller Kicki, vår nya Andre
Qurator, och berätta om vad ni vill
göra med oss i Nationen.

Vad har hänt i september?
Sedan sist har vi också forsrännt,

varit på en omtumlande tipsrunda
med efterföljande gå-ut-kväll på Cor-
ona (himla kul!), haft styrelsefest för
hela den nya stora styrelsen och an-
dra aktiva och haft en mindre video-
kväll (endast fyra besökare, vi tittade
inte ens på video...). Dessutom hade
vi naturligtvis Inskrivning i Nationen

de första dagarna på terminen. Ty-
värr var det inte så många som blev
medlemmar dessa dagar. Det verkar
också som om många gamla medlem-
mar (även i styrelsen) har glömt att
betala - få tummen ur någon gång!
För tillfället börjar vi dock närma oss
40 medlemmar, vilket är ett hyfsat re-
sultat för att vara första månaden.
Men fler vill vi bli!

I oktober då?
Vad som är på G är att servera på

Jämtlands Nations stora fest den
8:onde - vi brukar ha jättekul! Häng
gärna på, vi behöver många som hjäl-
per till. Kvällen före har vi "Kulturaf-
ton", dvs öl- och vinprovning -
anmälan till Kulturmästarinnan!

Därefter skall vi ha Wasa-resa,
dock inte med övernattning utan över
en kväll (torsdag)- anmälan och mer
info av Ulrica, 12 84 64.

Och resten? Tja, läs mer på sista si-
dan där du alltid hittar det senaste!

1Q Susanne Olsson

GHaDden
GHaDden är en medlems-

tidning för GH-Dala Nation,
Umeå. Tidningen delas ut
gratis till medlemmar ca en
gång i månaden. Medlems-
avg. (50:-) betalas på pg
67071-1 (talongen skall inne-
hålla personuppg.) eller på
Nationsexp:en i Byråkratkor-
ridoren.

Ansvarig utgivare, chef-
red: Tomas Byström.

Redaktör: Susanne Olsson.
Utskrift: Anders Eriksson.
Tryckare: Susanne Olsson.
Övrigt material insänt av

Anders Eriksson, Tina Blom-
kvist.

Allt material är välkom-
met och sänds till:  Tomas
Byström  Stip.gr. 12A-106  907
35  UMEÅ

1:e Qurator Susanne Olsson 19 32 25
2:e Qurator Kristina Selinder 14 08 37
Runristare Anders Eriksson 19 32 25
Skattkulla Ulrica Lundgren 12 84 64
Sexmästare Anna Widmark 12 26 49
Sexmästarinna Sara Andersson 14 17 26
Klubbmästare Henrik Ernstson 14 27 19
Klubbmästarinna Åsa de Veen 19 66 56
Sportmästare Stefan Ohlin 12 84 64
Sportmästare Helena Norman 11 49 68
PR-boss Crister Åström 14 04 83
NF-ledamot Sara Andersson 14 17 26
Int. sekreterare Monica Ohlsson 010-2149015
KulturmästarinnaKristina Blomkvist19 31 47
Chefredaktör Tomas Byström 19 93 72
Fanbärare Tomas Boman 19 74 19
Suppleanter Magnus Thim 19 86 86

Anna Fermsgård 19 77 53
Urban Ericsson 19 96 36
Katarina Sigerud 19 93 41
Nina Pekkala 12 78 74
Karin Hoppe 19 35 38
Anki Nordensson 19 47 48
Anna Melin 11 32 45
Erika Hartikainen 13 88 73

Revisorer P-O Grönberg 19 86 59
Tomas Byström 19 93 72

Aktiva i Nationen
De som sitter i styrelsen hamnar ovanför strecket!!!

Stoppdag
24/10

Bland de 23 som var medlemmar
5/9 lottades det ut en

forsrännings-resa
som Nationen betalat.

Vinnare:
Åsa de Veen

Bland de 35 som var medlemmar
den 24/9 lottades det ut en t o r

Wasa-resa
som Tomas Boman skänkt till Na-

tionen. Att användas den 20/10 i
samband med Nationens stjärnkryss-
ning kanske?...

Vinnare:
Anna Melin

Vinsterna hämtas ut på
Nationsexp:en senast 24/10 - annars
tillfaller de Nationen igen.
Utlottningsansvarig: Susanne Ols-
son, 19 32 25. Ev. vinstskatt betalas
alltid av vinnaren.



Nr 6 År 3 Sedan starten nr 22
Upplaga 47,5 ex.

G
Ä

S
TR

IK
E

HÄLSINGE DALA
N
A
TIO

N

UMEÅ UNIVERSITET

GH-Dala Nation, Umeå Universitet
(090/19 93 72

OKTOBER 1994

Tänk att tipspromenad kan vara
så kul! Vi var ett helt gäng som sam-
lades den tredje september för korv-
grillning och tipspromenad med
GH-Dala runt Ålidhem. Många
gamla välkända ”nationister” var
där, men en mängd nya dök också
upp - kul att se!

Det hela började lugnt med en en-
kel korvgrillning, detta för att få upp
ångan inför den stundande tipspro-
menaden. Nästan omedelbart var det
dock dags att gnugga geniknölarna
för att hitta på namn till laget vi blivit
placerade i.

Det började med lagnamnen
Mitt lags namn var givet: Hälsing-

lands gudabockar (Detta till vår
domares ära) Som proviant på färden
utrustades vi med 1,5 liter häxbrygd
av aldrig tidigare skådat slag. Den
var faktiskt inte god men vi höll mi-
nen och drack glatt ändå.

Den utomordentliga tipspromena-
den hade geniala frågor (Ja, jag smör-
ar - kan man få poäng i efterhand? Nej
skämt åsido, en stor eloge till de an-
svariga: Kicki, Susanne, Sara och An-
ders), men våra svar var bättre ändå.
Alla svar illustrerades av oss i lagen,
till exempel visade Magnus Thim
prov på en enorm sångförmåga ge-
nom att sjunga ”Till havs” så det stod
härliga till. Samtidigt visade hans
lagkamrater hur man kan må på en
Wasaresa.

Mutor, mutor, mutor...
Mitt lags vinprovning i plastmug-

gar (med denna berömda häxbrygd i)
gick inte heller av för hackor. För att
uppnå så höga poäng som möjligt
försökte alla lag efter bästa förmåga
att muta domarna. Små sånger till do-

Tipspromenaden

marnas ära var populärt, likaså god-
saker av olika slag. Vårt största fjäsk
för vår domare, Anders, var nog att vi
fixade fram en kundvagn till honom
som han sedan blev skjutsad runt i.
När han mot slutet inte orkade med
de små hjulens gnissel eller vagnens
skrammel övertog jag hans plats och
blev skjutsad av mina lagkamrater.

Coronakväll för de som orkade
Efter sista anhalten, att bygga en

dalahäst, var det så dags att utse ett
vinnande lag. För mig var valet själv-
klart - vi vann! (Kaxig? Jag?!) Alla var
dock värda att vinna för alla hade va-
rit jätteduktiga, men framför allt hade
vi alla haft jättekul. Efter en trevlig ef-
termiddag avslutade vi kvällen på
Corona där vi skakade våra lurviga
tills vi stupade. (Vissa stupade ju tidi-
gare! skamsen red.anm.) Det är så
sant som det är sagt:

GH-Dala Nation, det är vi med va-
riation!

Tina Blomkvist

-eller hur man överlever färdknäppen

... vill jag ge till Anders och Susan-
ne som beredvilligt upplåter sina lo-
kaler (läs lägenhet) till diverse
arrangemang. (Bland annat tillverk-
ning av GHaDden!)

Tomas Byström

... vill vi ge till Anders och Susanne
för att de bjöd på stärkande thé och en
lugn stund när vi hade kämpat med
våra nollor. Tack vare det orkade vi
kvällen ut!

Två fnittriga, något överförfriska-
de blivande lärare

... vill jag ge Tina Blomkvist för att
han har skjutsat grejer åt mig till och
från Sandviken. Keep on going, Tina!

Kicki

Månadens ros...

Wasaresan
...blir 20/10 och inte som tidigare

planerat den 14:e. Detta för att intres-
set för att åka på en torsdags-stjärn-
kryssning var större än att åka på
ettdygnskryssningen. Kostnad: 70:-
plus transfer till och från Holmsund.

På båten kommer vi att försöka få
plats i Food-market-restaurangen där
du äter (många olika rätter) och
dricker (vin och öl) hur mycket du
vill för ca 140:-. Mycket prisvärt kan
vi säga som har provat på detta förr-
ut. Anmäl dig till Ulrica (12 84 64)
snarast så att vi är säkra på att alla får
plats i restaurangen.

Styrelsefest
Spagetti med fyra rykande goda

såser med kyckling, svamp, lax och
köttfärs; hembakt bröd och sallad;
marängsviss; lekar utav den bästa
sorten m.m. - så såg schemat ut när
Nationens aktiva hade styrelsefest.

Fyllda upp till adamsäpplet med
god mat (recepten finns hos Ulrica
och Susanne!) delade Anna W och
Magnus (lekledarna) upp oss i tre
grupper: Nu väntade lekar av skiftan-
de slag: Musikfrågesport, sketchim-
provisationer och staffetter...

Bland staffetterna fanns gamla go-
dingar som "placera-en-penna-som-
hänger-i-ett-snöre-från-baken-i-en-flaska"
till nyare sorter (i alla fall för mig)
som "två-som-går-med-en-boll-mel-
lan-pannorna-och-placerar-den-på-
en-flaska".

Vi hade alltså jättekul. Nästa gång
det är styrelsefest - se till att Du är
med!

Susanne Olsson


